
 
 

  ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
                                                                                                                                ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ.Ε. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  17/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 119/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Τουριστική προβολή με 
παραγωγή θεματικού Βίντεο», με Κ.Ε. 161002006. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 23-8-2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ.4069/17-08-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 
της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος  

2. Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα,  2) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 3) Τσολάκης Σταύρος, 4) Λιθηρόπουλος 
Χρήστος, 5) Γαλάνης Βασίλειος  

ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      

ΑΠΟΝΤΕΣ: :      
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

1) Μουσταφά Μετίν, 2) Τραϊφόρος Βασίλειος, απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.   
 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  
κα. Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 

 

 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη, η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.4102/16-08-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π. Ε. Έβρου με θέμα «Τουριστική προβολή με παραγωγή θεματικού Βίντεο», με 
Κ.Ε. 161002006 στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – 
Παιδείας – Τουρισμού’» σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 11-8-2016, 10η Συνεδρίαση της 
Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 89) και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης 
λόγω αρμοδιότητας». 
 

    Στη συνέχεια,  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στoν κ. Γεώργιο Παναγόπουλο ,Υπάλληλο του Τμήματος 
Εμπορίου και Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης  Π.Ε. Έβρου, o οποίος  εισηγούμενος  το τέταρτο θέμα  
εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 3005/11-08-2016 εισήγηση 
του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Διεύθυνσης Ανάπτυξης  Π.Ε. Έβρου, η οποία  αναφέρει τα εξής: 

ΑΔΑ: 7ΜΨΠ7ΛΒ-Σ6Ζ



 
 

   «Η Σαμοθράκη αποτελεί ένα ιδιαίτερο προορισμό ως νησί με δική ταυτότητα και χαρακτήρα μοναδικό σε 
όλο το Αιγαίο. Είναι απαραίτητο να συνδράμουμε ιδιαίτερα στην προβολή του λόγω της δυσκολίας 
προσέγγισης, του χαρακτήρα των καταλυμάτων και της γενικότερης φύσης του Νησιού που δεν επιτρέπει 
μεγάλου μεγέθους ιδιωτικών επενδύσεων. Προτείνουμε:  

Δημιουργία ενός θεματικού video, διάρκειας ~25’’ α, μέσα από τα οποία αναδεικνύεται το τουριστικό 
προϊόν της Σαμοθράκης σε συνδιασμό με την Αλεξανδρούπολη ως πόλη λιμένα σύνδεσης αλλά και διαμονής 
παράλληλης με τη διαμονή στη Σαμοθράκη. Το video θα βασίζεται στο concept “A true living experience” και 
καταγράφουν τη μοναδικότητα πχ μέσα από ανθρώπινα πρόσωπα και αυθεντικές εμπειρίες, μέσα από την 
προβολή χαρακτηριστικών σημείων, βασικών θεματικών αξόνων του τουριστικού προϊόντος και στοιχείων 
τους, όπως η φιλοξενία, η διασκέδαση, οι δραστηριότητες, οι διακοπές άνοιξη Φθινόπωρο κλπ. Στην παραγωγή 
περιλαμβάνονται: η δημιουργία video story στα Αγγλικά & σεναρίου, η οργάνωση και επιμέλεια παραγωγής, 
γυρίσματα από εξειδικευμένο συνεργείο, η δημιουργική επιμέλεια (γραφικά, μοντάζ & post production), η 
έρευνα πλάνων και καθορισμός αναγκών, μουσική βιβλιοθήκης, εκφωνητής εφόσον απαιτείται. 
Περιλαμβάνονται γενικότερα όλα τα έξοδα όπως ενδεικτικά: μεταφορικά έξοδα, κόστος ενοικίασης 
αυτοκινήτου, έξοδα διαμονής και σίτισης, η ενοικίαση χώρων (ενδεικτικά άδεια εισόδου και 
κινηματογράφησης σε Αρχαιολογικούς χώρους).  

 

 Προδιαγραφές ομάδας παραγωγής 
Η ομάδα παραγωγής πρέπει να διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία, σε παραγωγές οπτικοακουστικού 

περιεχομένου, με αντικείμενο στον τουριστικό τομέα από τον ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα, τις απαραίτητες 
εγκαταστάσεις και το εξειδικευμένο προσωπικό και συνεργάτες για την παραγωγή οπτικοακουστικού 
περιεχομένου υψηλής αισθητικής, τον απαραίτητο τεχνικό εξοπλισμό (mini crane, Steadicam,  slider, timelaps, 
drone), υποδομή για μοντάζ, post production και επεξεργασία ήχου.  

Το υλικό θα παραδοθεί με πλήρη και αποκλειστικά δικαιώματα χρήσης στην ΠΑΜΘ και δικαίωμα διάθεσης 
σε τρίτους από την ΠΑΜΘ χωρίς άλλη ενημέρωση ή διαδικασία.  

Το προτεινόμενο έργο «Τουριστική προβολή με παραγωγή θεματικού βίντεο»  είναι ενταγμένο στο Ετήσιο 
Πρόγραμμα Δράσης 2016 με K.E. 161002006. Ο προϋπολογισμός για τη δημιουργία του θεματικού βίντεο για 

το νησί της Σαμοθράκης, ανέρχεται στο ποσό των 2.593,78 Ευρώ.  

Η υπηρεσία εισηγείται την έγκριση από τα αρμόδια συλλογικά όργανα για την διεκπεραίωση των 

ενεργειών.» 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Τουριστική προβολή με 
παραγωγή θεματικού Βίντεο», με Κ.Ε. 161002006, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της 
Υπηρεσίας.  
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  119/2016. 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν (απών)   
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4. Τσολάκης Σταύρος   
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος    
7. Βλαχογιάννης Ανέστης  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος (απών) 
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